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“ Care dintre aceste -
“cuburiautrei
feteidentice?

Vezi ras punsut la pggin‘a&TBZ f
i ' 7 7 7 Vez rdspunsul la pagina 132
e Compléfeazé cusemnele plus (+),
minus (=), inmultit (x), impartit (:)-
si/sau’! (semn factorial) pentru. -

a rezolva corect ecuatia de mai

~ jos, facand toate calculele strict

~<1in ordinea in care apar pe paginJ.




Ce numir ar trebui
“sa‘inlocuiasca
semnul intrebarii?

Ce numar ar trebui
sa inlocuiasca
“semnul intrebarii?




* In grila al3turats,

cat valoreazi
fiecare simbol?

Piesele pot fi asamblate
intr-o figura geometrica
regulata. Care este aceasta?










Completeazi cu semnele plus (+), minus (=), inmultit (x), Impartit (:)
si/sau ! (semn factorial) pentru a rezolva corect ecuatia de mai jos,
facand toate calculele strict in ordinea in care apar pe pagina.

Vezi raspunsul la pagina 132

in fiecare patrat, sdgeata indica
directia in care trebuie sa te
indrepti. Numerele din unele
patrate le indica pozitia in
succesiunea corecta a miscarilor.
Porneste din stanga sus spre
dreapta jos, trecand prin fiecare
patrat din grild o singura data.

Vezi raspunsul la pagina 132

Lui James ii place floarea de iris, dar nu de bujor. Lui Nicole i place floarea
de petunie, dar nu ochiul-boului. Lui Heather ii place floarea de bujor,
dar nu si cea de crin. Care din florile de mai jos i place lui Steven?

CRIN GAROAFA
HORTENSIE LALEA




12

Care dintre cele patru
piese de la A la D este
potrivita pentru a com-
pleta forma de maijos?

Completeaza careul
alaturat astfel
incat fiecare rand,
coloana si grila

de 3x3 sd contind
cifrele 1-9 exact

o singura data.




- - /7 Conecteazs fiecare pereche E
; bl S >
// 11" “de'numere identice cu o singura IR B
linie continua care sa traverseze 12 ?
pe orizontala si/sau pe verticala B
patratelele careului de mai jos. = ;
Liniile si pot schimba directia RN B
in centrul unui patratel, dar nu : G
se pot ramifica, nu pot forma ™ 1 3 B
bucle si nu se pot intersecta. 1}
Cand careul va fi complet, 9 3
prin fiecare patratel va trece RN 9
un singur traseu. 8 6
: N =
e
4
Jo™
~ Urmatoarele afirmatii 3 )] - 15
sunt adevarate sau false? , T .
7 N .fa‘% . D)
e NUOS(// /a\
g g o : 7D
Caracatita cu inele albastre este una dintre : N\, %

cele doud specii de caracatita fatale pentru om.

Cartile dejoc au fost inventate acum circa 1200 de aniin China.
Arcturus este cea mai strilucitoare stea din constelatia Boarul.
Heliul este cea mai rdspandita substanta din univers.

Anvers este unoras din Belgia.

Panseaua salbaticd mai e cunoscuta si cu denumirea

de catifeluta.

. Jan Tyssowskia fost un dictator din lugoslavia.

Sabiile au fost inventate in America de Sud in-urma

cu peste 3 000 de ani.

1000 este un numar patrat. ,

Phoenix este capitala statului Arizona.




